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COMUNICADO Nº 01/2017
Prezado parceiro!

É muito bom começar o ano letivo. Que este seja abençoado e tanto os nossos objetivos, como o seu, sejam alcançados.

A partir de hoje a rotina de sala começa gradativamente a ser implantada. Para isso, os professores precisam da pontualidade de seus alunos no horário de chegada, precisam de  liberdade  para estarem com eles e buscarem criar seus vínculos com todos. Assim sendo favoreça para que seu filho fique bem na companhia de seus professores, evite se estender muito tempo na sala de aula tão logo perceba que está tudo bem se afaste assim, o professor terá mais liberdade para por em prática seu planejamento de adaptação e aproximação com as crianças.

Se estiver inseguro, venha buscar seu filho mais cedo, mas não deixe de trazê-lo durante esses primeiros dias de aula, se não o trouxer só estará protelando  ainda mais a insegurança  de seu  filho.

Lembre-se, você  precisa estar seguro para poder transmitir segurança!

Pedimos que dê à escola o tempo que esta necessita para dar suporte ao professor e a seu filho no processo de adaptação, portanto releve se algo não sair do jeito que deve ser.

Atrasos podem ocorrer, pertences podem ser esquecidos, registros podem não serem feitos, enfim, neste momento o que nos importa mesmo é criar um vínculo de afetividade e passar segurança para seu filho quanto ao seu novo professor, nova turma ou escola.

Evite tirar conclusões precipitadas sobre o professor e/ou auxiliar ou tecer comentários sobre estes diante de seus filhos.

Dê tempo a todos, inclusive a você, e tão logo seja possível todos estaremos devidamente acomodados. 
Tenha bem estabelecido que critérios utilizará  para auxiliar seu filho neste período, não se esqueça de uma coisa muito importante: a confiança dele na professora  e na escola vem  de você que buscou e contratou essa instituição, que perguntou e sanou as dúvidas, que comprou a ideia. 
Seu filho neste momento, conta com a sua segurança quanto a isso.

Estamos felizes por tê-lo aqui!

Observações:

Esta semana e até o Carnaval, as crianças não terão tarefa de casa.

Os professores de aulas extras só entrarão em sala para auxiliar na adaptação, suas aulas só terão início na semana de 20/02/17. 
No dia (10/02/2017) estaremos lhes enviando os horários de aula, mas é provável que este ainda sofra  alguma alteração, isso é  comum acontecer, pois alguns professores de aulas extras dão aula em várias escolas.

O material de uso pessoal deverá ficar na mochila já no primeiro dia de aula, todos devidamente identificados!

Quanto aos livros, em breve lhes informaremos o dia do inicio da utilização.

O período pedagógico matutino para Educação Infantil e Ensino Fundamental, tem início às 7h.

 O período pedagógico vespertino tem início às 13h.

Favoreçam para que cheguem em seus horários !

Sejam todos bem vindos!!!!
Grata,
Equipe gestora!
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