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peninhaverde. com.br 
Peninha Verde
ESCOLA & BERÇÁRIO 
                                                                         Cuiabá, 13 de Agosto de 2018 

COMUNICADO Nº 17-2018
Senhores Responsáveis,
Com o intuito de agregar ainda mais experiências e conhecimentos aos nossos alunos, propomos a ida ao Cine Teatro no dia 31/08/18, para que assistam a peça teatral "No quintal, o mundo”! Essa peça foi destaque no Festival Velha Joana como melhor Espetáculo de Mostra Regional para lnfância de 2017 e traz como enredo a história de um encontro entre o homem que, sempre de passagem, espera parado e o menino que,  sempre parado,  espera brincando aos pés  de uma árvore solitária de mil frutos. Eles compartilham suas esperas, histórias  e aventuras num quintal que poderia ser em qualquer lugar do mundo. Suas histórias se encontram e se  transformam.

Esta proposta atinge crianças do Pré ao 5° ano e a depender da sua autorização nos comprometemos de acompanhá-los neste dia. 
Sairemos da escola no período matutino às 8h e no vespertino às 14h.

O retorno está previsto para as 11h30 pela manhã e as 17h30 a tarde, mas o cumprimento deste dependerá muito das condições de tráfego nestes horários. 
Qualquer atraso, pedimos que liguem para a secretaria da escola e eles terão informações atualizadas. 
Para que seu filho participe desta atividade será necessário o envio de autorização e o pagamento de R$ 30,00 correspondente ao teatro e ao transporte. As autorizações deverão ser entregues até o dia 27/08/2018.

Será um momento muito prazeroso para seu(a) filho(a). 
Obs.: A autorização segue na agenda do seu filho (a) 
Atenciosamente,

Equipe Diretiva
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